
 

 

 

 
 
 
 
 
  標記、集計結果をお知らせします。児童アンケートは保護者アンケートと同じ時期に実施したも

のです。ご協力ありがとうございました。来年度の教育課程編成の参考にさせていただきます。 

 

教育活動に関する児童アンケート・保護者アンケートの結果 

青森市立佃小学校 

令和６年度学校だより 

臨時増刊号② 
R7.2 

青森市佃二丁目６番１号 
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 《質問》　学校・家庭生活での様子はどうですか。（A～Ｄで選択）

評　価  項  目 １年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 全体 R5  

① A 66% 67% 63% 51% 49% 41% 56% 48%

B 31% 30% 35% 43% 47% 58% 41% 45%

C 3% 3% 2% 5% 3% 0% 3% 6%

D 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0%

② A 69% 59% 77% 75% 47% 70% 67% 70%

B 28% 26% 20% 21% 42% 23% 26% 25%

C 3% 14% 2% 3% 8% 7% 6% 3%

D 0% 0% 0% 1% 2% 0% 0% 2%

③ A 71% 55% 47% 57% 54% 70% 58% 60%

B 28% 20% 44% 30% 34% 26% 31% 27%

C 2% 16% 7% 10% 7% 4% 8% 9%

D 0% 9% 2% 3% 5% 0% 3% 3%

④ A 93% 86% 86% 86% 75% 68% 82% 81%

B 5% 9% 13% 13% 15% 26% 14% 17%

C 0% 5% 1% 1% 10% 5% 4% 2%

D 2% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 4%

⑤ A 84% 93% 92% 81% 81% 91% 88% 84%

B 14% 5% 7% 16% 15% 9% 11% 15%

C 2% 1% 1% 4% 3% 0% 2% 1%

D 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

⑥ A 67% 58% 72% 70% 58% 59% 64% 60%

B 29% 36% 28% 29% 37% 39% 33% 33%

C 3% 7% 0% 1% 3% 1% 3% 5%

D 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 2%

⑦ A 62% 49% 35% 34% 24% 20% 37% 38%

B 31% 41% 42% 44% 25% 39% 38% 37%

C 7% 9% 20% 22% 32% 36% 21% 19%

D 0% 1% 2% 0% 19% 4% 4% 5%

⑧ A 69% 79% 70% 61% 58% 61% 67% 66%

B 28% 18% 19% 31% 22% 28% 24% 27%

C 3% 0% 10% 5% 12% 9% 7% 7%

D 0% 3% 0% 3% 8% 1% 2% 1%

⑨ A 74% 62% 65% 66% 44% 62% 63% 67%

B 24% 30% 28% 31% 41% 32% 31% 27%

C 2% 8% 6% 3% 15% 5% 6% 4%

D 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1%

⑩ A 72% 59% 55% 64% 51% 50% 58% 59%

B 26% 29% 43% 32% 29% 47% 35% 33%

C 2% 8% 2% 3% 19% 3% 6% 5%

D 0% 4% 0% 1% 2% 0% 1% 1%

⑪ A 62% 61% 64% 69% 47% 50% 59% 60%

B 29% 28% 32% 27% 37% 42% 32% 35%

C 9% 11% 5% 3% 15% 7% 8% 4%

D 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0%

⑫ A 71% 79% 58% 49% 47% 45% 58% 53%

B 19% 16% 33% 31% 24% 39% 28% 29%

C 9% 5% 7% 18% 14% 12% 11% 14%

D 2% 0% 2% 1% 15% 4% 4% 3%

⑬ A 71% 51% 67% 49% 46% 54% 56% 56%

B 26% 32% 23% 38% 37% 39% 32% 33%

C 3% 14% 9% 12% 17% 7% 10% 8%

D 0% 3% 1% 1% 0% 0% 1% 3%

⑭ A 76% 76% 78% 74% 66% 78% 75% 77%

B 19% 14% 20% 19% 27% 19% 20% 18%

C 5% 7% 1% 5% 7% 3% 4% 3%

D 0% 3% 0% 1% 0% 0% 1% 1%

⑮ A 83% 76% 75% 81% 68% 58% 73% 68%
B 14% 17% 22% 19% 19% 34% 21% 23%

C 3% 4% 3% 0% 10% 7% 4% 7%

D 0% 3% 0% 0% 3% 1% 1% 2%

令和６年度　　　　　児童アンケート結果

学校や学級のきまりを守って生活
していますか。

運動会や学習発表会などに、楽しく

進んで参加できていますか。

授業で学習したことは、よくわかっ
ていますか。

地震や火事のときや不審者にあったとき

に、どんな行動をすればよいか知っていま

すか。

授業中、自分の考えを進んで発
表していますか。

授業中、先生や友だちの話をしっ
かり聞いていますか。

先生は、あなたの話をきちん聞い

て、はげましたり、助言したりしてく

れますか。

自分の夢や目標に向かって努力
（頑張って）いますか。

けがのないように、安全に気をつ
けて生活していますか。

学級などではいじめや仲間はずれがな

く、安心して楽しく学校生活をおくること

ができていますか。

進んで運動したり、体力づくりに
取り組んだりしましたか。

相手のことを考えて、やさしい言葉を

かけたり、手助けしたりしています

か。

先生や友だちに進んであいさつ
をしていますか。

宿題や家庭学習などを忘れずに
やっていますか。

かぜや病気にならないように、気
をつけて生活していますか。

56% 41% 3%0%

A B C D

58% 31% 8% 3%

64% 33% 3%0%

37% 38% 21% 4%

67% 24% 7%2%

63% 31% 6%0%

58% 35% 6%1%

59% 32% 8%1%

58% 28% 11% 4%

Ａそう思う Ｂややそう思う Ｃあまりそう思わない Ｄそう思わない

56% 32% 10% 1%

73% 21% 4%1%

75% 20% 4%1%

67% 26% 6%0%

82% 14% 4%1%

88% 11% 0%

⇒ウラ面は「保護者アンケートの結果」です。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 　教育活動全般の実施状況はどれくらいか。（A～Dで選択）

評　価  項  目 １年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 全体 R5  

① A 83% 55% 49% 67% 42% 54% 58% 50%

B 14% 41% 49% 31% 55% 38% 38% 44%

C 0% 0% 0% 2% 0% 5% 1% 6%

D 3% 2% 2% 0% 3% 3% 2% 0%

② A 71% 50% 47% 50% 36% 62% 53% 43%

B 26% 48% 49% 40% 58% 36% 43% 48%

C 3% 0% 5% 10% 6% 3% 4% 8%

D 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

③ A 69% 45% 42% 64% 36% 56% 52% 38%

B 23% 48% 47% 33% 55% 38% 41% 48%

C 6% 5% 12% 2% 6% 5% 6% 11%

D 3% 2% 0% 0% 3% 0% 1% 2%

④ A 46% 54% 31% 54% 17% 51% 38% 35%

B 43% 60% 69% 49% 71% 46% 50% 43%

C 6% 9% 20% 14% 6% 11% 10% 19%

D 6% 0% 3% 3% 0% 0% 2% 2%

⑤ A 86% 82% 60% 74% 52% 64% 70% 57%

B 14% 18% 33% 24% 48% 36% 28% 39%

C 0% 0% 7% 2% 0% 0% 2% 4%

D 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

⑥ A 66% 64% 44% 71% 55% 62% 60% 50%

B 31% 34% 47% 26% 42% 38% 37% 44%

C 3% 0% 9% 2% 3% 0% 3% 5%

D 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

⑦ A 54% 48% 33% 55% 39% 41% 45% 39%

B 34% 36% 51% 38% 52% 59% 45% 45%

C 9% 16% 12% 7% 9% 0% 9% 14%

D 3% 0% 5% 0% 0% 0% 1% 2%

⑧ A 77% 66% 53% 71% 55% 62% 64% 50%

B 17% 32% 40% 19% 42% 36% 31% 44%

C 6% 2% 5% 7% 3% 3% 4% 6%

D 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0%

⑨ A 60% 66% 42% 55% 45% 54% 52% 67%

B 26% 48% 44% 36% 45% 33% 38% 31%

C 11% 7% 14% 10% 9% 8% 9% 0%

D 0% 0% 0% 0% 0% 3% 0% 1%

⑩ A 60% 41% 26% 50% 27% 36% 41% 40%

B 31% 52% 60% 50% 52% 49% 50% 47%

C 6% 2% 14% 0% 18% 13% 8% 11%

D 0% 0% 0% 0% 3% 0% 1% 2%

⑪ A 69% 48% 35% 55% 30% 51% 48% 42%

B 29% 45% 60% 36% 61% 44% 46% 47%

C 3% 7% 5% 7% 9% 5% 6% 10%

D 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

⑫ A 69% 45% 49% 71% 45% 64% 57% 53%

B 23% 50% 47% 29% 55% 31% 39% 40%

C 9% 5% 5% 0% 0% 5% 4% 6%

D 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

⑬ A 71% 68% 60% 74% 52% 72% 67% 57%

B 23% 27% 37% 21% 45% 26% 30% 39%

C 6% 2% 2% 2% 3% 3% 3% 5%

D 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

⑭ A 60% 45% 42% 50% 30% 44% 46% 35%

B 31% 50% 40% 45% 61% 46% 46% 49%

C 6% 5% 19% 5% 9% 5% 8% 15%

D 0% 0% 0% 0% 0% 5% 1% 1%

⑮ A 86% 80% 72% 86% 61% 72% 76% 71%

B 11% 20% 26% 12% 36% 23% 21% 26%

C 3% 0% 2% 2% 3% 5% 3% 3%

D 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

⑯ A 43% 41% 35% 48% 39% 36% 41% 41%

B 46% 48% 44% 43% 42% 46% 45% 42%

C 9% 9% 19% 7% 15% 13% 12% 16%

D 3% 2% 0% 2% 3% 3% 2% 1%

⑰ A 0% 0% 58% 69% 45% 56% 58% 57%

B 0% 0% 37% 26% 48% 36% 36% 36%

C 0% 0% 5% 5% 3% 0% 5% 7%

D 0% 0% 0% 0% 3% 0% 1% 0%

⑱ A 0% 0% 40% 57% 33% 54% 48% 47%

B 0% 0% 49% 36% 52% 36% 43% 40%

C 0% 0% 9% 5% 12% 10% 7% 11%

D 0% 0% 2% 2% 3% 0% 2% 2%

学校は、異学年交流を活用した縦割り清掃等で子供の

望ましい人間関係の育成、生き生きとした活動の 推進

に努めている。

複数担任制により、学年の教員全体で指導・

支援する意識が高まることによって、多面的な

児童理解や個に応じた指導に生かされてい

る。

学校は、学校の様子について学校便りや各

種便り等で家庭や地域への情報提供に努め

ている。

学校は、特別な教育的支援を必要とする子

供にきめ細かな指導・支援を行っている。

２学期制の実施により、児童の学習効果や成

果によい影響を与えている。

学校は、教育活動を通して、「夢や志をもち

挑戦する児童」の育成に努めている。

学校は、緊急時等、必要な情報を「マチコミ

メール」で送信するなどして、迅速な情報提

供に努めている。

一部教科担任制は、児童の学習に対する興

味・関心・意欲を高めることにつながってい

る。

学校は、安全な生活に対する態度や行動力

の育成、災害や防犯時を想定した指導や訓

練に取り組んでいる。

学校は、児童が安全に学校生活を送れるよ

う、環境整備・施設・設備の管理に努力して

いる。

令和６年度　保護者アンケート（結果）

学校は、授業参観日や懇談会、家庭訪問や

各種行事等、家庭や地域の協力のもとに教

育活動の改善・充実に努めている。

学校は、「分かりやすい授業」の充実、「体験

的

な活動」の充実等に努めている。

学校は、中学校との情報交換や交流の推進

に努め、行事等を協力して行っている。

学校は、学校生活全般において、子供をよく

理解しようと努め、基本的な生活習慣の定着

や子供への指導が適切である。

学校は、健康増進や体力の向上のために、

適度な運動や食などの適切な生活習慣の形

成に努めている。

学校は、教育目標や方針を明確にし、地域の

特色に合った教育活動を行っている。

学校は、子供に学ぶ喜びを体験させ、確かな学力向上

を図る分かる授業づく りに努めている。

学校は、「学校いじめ防止基本方針」に基づ

き、いじめに対して、未然防止、早期発見・早

期対応に努めている。

58% 38% 1%2%

A B C D

52% 41% 6% 1%

70% 28% 2%0%

60% 37% 3%0%

45% 45% 9% 1%

64% 31% 4%0%

52% 38% 9% 0%

48% 46% 6% 0%

57% 39% 4%0%

53% 43% 4%0%

Ａそう思う Ｂややそう思う Ｃあまりそう思わない Ｄそう思わない

38% 50% 10% 2%

41% 50% 8% 1%

67% 30% 3%0%

46% 46% 8% 1%

76% 21% 3%0%

41% 45% 12% 2%

58% 36% 5%1%

48% 43% 7% 2%


